

Obliba Festivalu muzejních nocí na Valašsku stále roste



Mezi akce, které si získávají stále větší oblibu a které určitě stojí za to navštívit, patří bezesporu i muzejní noci, pořádané v rámci Festivalu muzejních nocí. V různých městech po celé republice jsou během konání festivalu na jeden den otevřeny galerie, muzea a další kulturní organizace až do pozdních nočních hodin. A nechybí ani bohatý doprovodný program.

V Evropě je tato tradice již dlouholetá, ale první muzejní

noc v naší republice proběhla poměrně nedávno, v roce 2004 v Praze. Od té doby se mnohonásobně zvýšil počet zapojených měst až na letošních 141 s 250 institucemi. Záštitu nad všemi akcemi již od druhého ročníku převzala Asociace muzeí a galerií ČR. První muzejní noc na Valašsku proběhla v muzeu na vsetínském zámku v roce 2007, kde tuto tradici udržují dodnes.

Letošní Festival muzejních nocí začal 20. května, kdy byl slavnostně zahájen v Západočeském muzeu v Plzni, a uzavírá se Pražskou muzejní nocí 11. června.

Tento termín si vybralo ke konání své muzejní noci také



7 kulturních organizací z Valašského Meziříčí, kde se letos koná druhý ročník této akce. Zájemci mohou prožít zajímavý a zábavný sobotní večer atraktivním nočním putováním s bohatým kulturním programem.

Aktivně se zapojilo i Muzeum regionu Valašsko, které otevře hned dva objekty, zámek Kinských a lapidárium Trojice. V zámku se můžete těšit na zámecké pokoje v záři svíček a také na tvorbu papírových motýlů do sbírky hraček Kinské. Lapidárium se otevře již v 18 hodin, kdy jste srdečně zváni na vernisáž výstavy soch Ambrože Špetíka, která se koná u příležitosti

jeho nedožitých 90. narozenin. Po setmění vás v Trojici čeká tajuplná stezka Mandaleny Žernovské.

Vstup do muzeí, na výstavy a na kulturní programy bude zdarma. Oficiální zahájení Meziříčské muzejní noci je v 19.30 na II. nádvoří zámku Žerotínů, akci ukončí ohňová show skupiny Boca fuego od 23.30 tamtéž. Nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost a přijďte se v sobotu 11. 6. pobavit do Valašského Meziříčí!

MgA. Jitka Skočková, kurátorka umělecko-historických sbírek, Muzeum regionu Valašsko

Na obrázku: Meziříčská muzejní noc 2010, foto: M. Románková